

## **ПРАВИЛА БЕЗПЕЧНОГО ПЕРЕСУВАННЯ ВУЛИЦЯМИ МІСТА У ЗИМОВИЙ ПЕРІОД**

Внаслідок температурних перепадів, на дахах будинків, виступаючих частинах будівель і на великих деревах масово утворюються крижані бурульки. Падаючи, вони можуть травмувати перехожих.

Падіння снігу або льоду з даху може привести не тільки до сильного удару або струсу мозку, але і до смерті. Вгадати той самий момент, коли бурулька вирішить, а що висіти їй набридло, абсолютно неможливо. Тому, щоб людині уникнути цієї небезпеки слід дотримуватися певних правил при пересуванні вулицями міста у зимовий період.

У період танення льоду, слід бути особливо уважним, проходячи повз будинків та біля високих дерев. Спершу необхідно впевнитись у відсутності загрози падіння льодових наростів та снігових мас. Необхідно триматись на відстані 3-5 метрів від будинків та інших споруд, вибираючи найбільш безпечний маршрут руху.

Бурулька, що летить з висоти може травмувати або навіть вбити людину. Від легкої гематоми до травм з летальним кінцем. До таких наслідків може привести бурулька, що впала на голову. Складність травм залежить від розмірів крижаної глиби. Найбільше небезпечні їх загострені кінці. Враховуючи те, що бурулька контактує з головою гострим кутом, ушкодження голови може бути досить значне. Починаючи від ушкодження м'яких тканин у вигляді забиття та закінчуючи проникненням в порожнину черепа. Ушкодження кісток черепа – може викликати внутрічерепні крововиливи.

Необхідно пам'ятати, що найчастіше бурульки утворюються над водостоками, тому місця фасадів будинків бувають особливо небезпечні. Їх необхідно обходити стороною. Крім того, звертайте увагу на обмерзання тротуарів. Зазвичай, найтовстіший шар льоду, як правило, утворюється під бурульками.

Варто дотримуватися обережності та по можливості не підходити близько до стін будівель. Завжди звертайте увагу на огорожені ділянки тротуарів та ні в якому разі не заходьте в небезпечні зони.

**БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ ТА УВАЖНІ В ЗИМОВИЙ ПЕРІОД, НЕ ХОДІТЬ ТА  
НЕ СТІЙТЕ ПІД ДАХАМИ БУДИНКІВ!  
ЗАВЖДИ ПАМ'ЯТАЙТЕ ПРО НЕБЕЗПЕКУ!**

## **УВАГА, УТВОРЕННЯ СХІДУ СНІГУ З ДАХІВ!**

Снігопади та потепління можуть викликати схід снігу з дахів будівель. Схід снігової маси, що скупчилася на даху, дуже небезпечний!

Як правило, така маса неоднорідна за своїм складом та містить як рихлі маси підталого снігу, так і шматки криги, що злежався, часто значного об'єму і маси.

Одним з чинників, що запобігають утворенню бурульок та сходу сніжних мас, є регулярне і своєчасне видалення снігу з дахів. За відсутності снігу бурулькам просто не з чого утворюватися, а значить люди внизу – у безпеці.

При виявленні бурульок, що висять на даху вашого будинку, необхідно звернутися в обслуговуючу організацію. Працівники комунальних служб повинні відреагувати на ваше повідомлення.

Щоб не стати жертвою крижаних бурульок необхідно дотримуватися заходів безпеки :

1. Не наближатися до будівель з яких можливий схід снігу, падіння бурульок, не дозволяти цього дітям.

2. При виявленні бурульок, що висять на даху вашого будинку, необхідно звернутися в обслуговуючу організацію.

3. Звертати увагу на наявність небезпечних утворень з криги і снігу на дахах будинків.

4. За наявності огорожі небезпечного місця не проходити через нього.

5. Якщо на тротуарі наявні сліди снігу, який тільки що впав, або крижані горбки від води, що крапала з бурульок, це вказує на небезпеку цього місця.

6. Обов'язково попереджайте про небезпеку дітей.

7. Усім підприємствам громади, просимо організувати безпечність руху на власних територіях, огородивши можливі місця утворення бурульок чи сходу снігу яскравими позначками.

**Шановні мешканці громади!**

**Не забувайте про небезпеку у зимовий період.**

**При пересуванні вулицями міста не забувайте попереджати про небезпеку інших пішоходів!**

**ВИКОНАННЯ ЦИХ ПРАВИЛ ЗБЕРЕЖЕ ВАМ ЗДОРОВ'Я ТА ЖИТТЯ!**

Інспектор з питань НС та ЦЗ населення  
Сторожинецької міської ради

Дмитро МІСИК